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ZÁPISNICA  

z 18. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 04.08.2025 o 19.00 hod. v zasadačke OcÚ 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:   Monika Leššová  

                                         

      Program : 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola uznesení 

4. Prerokovanie prijatia úveru na účely zabezpečenia financovania investičného projektu   

5. Rozpočtové opatrenie č.2 

6..Zriadenie stavebnej komisie 

7. Rôzne 

8. Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 19.05 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania 

tak ako bol predložený. 

 

Schválený program : 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola uznesení 

4. Prerokovanie prijatia úveru na účely zabezpečenia financovania investičného projektu   

5. Rozpočtové opatrenie č.2 

6. Zriadenie stavebnej komisie 

7. Rôzne 

8. Záver 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :   Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Návrhová komisia:            Tomáš Motýľ, Martin Sedlák 

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu  3 : Kontrola uznesení 

 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, až na 

uznesenie č 84, a uznesenia týkajúce sa vstupu do dlhopisového programu ktoré ešte neboli 
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zrealizované. Uznesenia sú v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané 

a prijaté starostkou obce. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení. 

 

K bodu 4 : Prerokovanie  prijatia úveru na účely zabezpečenia financovania 

investičného projektu       

 

Obec realizuje výstavbu chodníka s oporným múrom a oplotením ce projekt MAS Sabinovsko 

financovaný z prostriedkov EPFRV 2014-2022. Projekt sa  realizuje na základe zmluvy s PPA 

formou refundácie. t.j. dielo sa dokončí, zaplatí, skolauduje a následne môže obec žiadať 

o platbu v sume  61 123,- EUR. Celkový investičný náklad  na výstavbu je 68 009,57 EUR 

s DPH. Rozdiel v sume 6 886,57 EUR je spolufinancovaný z vlastných zdrojov. 

p. Havadejová  poznamenala, že projekt chodníka nebol dobre technicky pripravený,  hlavne 

spracovanie projektu + výber zhotoviteľa, preto sa zdrží hlasovania pri schvaľovaní úveru na 

prefinancovanie daného projektu, tak ako to už predtým avizovala.  

 

 

K bodu 5: Rozpočtové opatrenie č.2 

V súvislosti s investičnou činnosťou je potrebné schváliť navýšenie rozpočtu, preto starostka 

predložila poslancom v poradí druhé rozpočtové opatrenie pre rok 2025. 

 

Príjmy rozpočtu po zmenách :   673 659,00 

Výdaje rozpočtu po zmenách :  680 729,00 

Rozdiel : /schodok/ :                      7 070,00   

 

Rozpočtové opatrenie je prílohou zápisnice                 

 

 

K bodu 6 : Zriadenie stavebnej komisie 

 

Na predchádzajúcom zasadnutí sa poslanci dohodli, že bude zriadená stavebná komisia, ako 

poradný orgán pre OZ a starostku obce .  

Stavebná komisia 

- pripravuje podklady a aktívne spolupracuje s obecným zastupiteľstvom a starostkou obce na  

  tvorbe investičných akcií v obci, rieši námety a podnety občanov k zmenám a doplnkom 

  územného plánu a skvalitneniu bývania v obci 

-sleduje všetku stavebnú činnosť v obci, dbá aby sa rozvíjala v súlade s územným plánom 

  a zámermi obce 

-dozerá, či sa stavby  a ich zmeny, terénne úpravy, práce  podľa stavebného zákona  

  neuskutočňujú v rozpore s jeho ustanoveniami 

-vydáva stanoviská k žiadostiam o kúpu alebo nájom pozemkov alebo stavieb a  k tvorbe 

  zámeru predaja pozemkov a uznesení k predajom 

-dohliada na dodržiavanie  povolení na zvláštne užívanie  miestnych komunikácií, dočasné 

  umiestňovanie zariadení alebo predmetov na miestnych komunikáciach  

 

Poslanci navrhli zloženie komisie nasledovne :  

1. Tomáš Motýľ – predseda komisie 

2. Jakub Mikloš – člen 

3. Jana Havadejová – člen 

4. Pavol Mikolaj – člen 

Štatút komisie a jeho potrebu  starostka obce  prekonzultuje s právnikom. 
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K bodu 7: Rôzne  

 

V  tomto bode odzneli  tieto návrhy a pripomienky :  

 

p. Mikolajová : Uviedla, že sama a opakovane a ešte v štádiu pred prípravou projektovej 

dokumentácie navrhovala starostke a tiež na obecnom zastupiteľstve, aby chodník prechádzal 

po jej pozemku, že ochotne by potrebnú časť pozemku darovala obci. Vtedy tiež bolo 

povedané, že možno bude potrebné preložiť aj stĺp elektrického vedenia. V súčasnosti ponuka 

p. Mikolajovej trvá naďalej, nakoľko z jej pohľadu je časť pri jej pozemku veľmi nebezpečná 

pre účastníkov cestnej premávky a bude možno potrebné zvážiť aj nejaké dopravné 

označenie. 

 Starostka namietala, že projekt bol pripravený ešte minulý rok a nebolo reálne , že sa 

vybuduje  a okrem darovania pozemku by bolo nutné prekladať stĺp el. vedenia a skrinku 

elektriny . Časovo by sme nestihli  urobiť zmenu projektu, nové stavebné konanie, prekládku 

el. vedenia, keďže žiadosť na dotáciu sme neočakávane podávali  koncom apríla 2025, v máji 

sme už mali rozhodnutie , v júni zmluvu o poskytnutí NFP a realizácia projektu musela byť 

zaplatená a odovzdaná do 28.8.2025, lebo inak by sme  61 123,- EUR nedostali. 

Všetko toto môže byť zrealizované ako nový projekt  po kontrole z PPA a preplatení projektu, 

ale najprv treba vyriešiť prekládku elektriny na vlastné náklady obce. 

 

p.Mikolajová upozornila starostku a poslancov, že je potrebné opraviť  pletivo v areáli školy 

v priestore pri šope na drevo a tiež na uvoľnené dosky  na bočnej a zadnej strane tejto šopy. 

Poslanci zobrali návrh na vedomie a dohodli sa, že plot bude opravený - zrealizovaný súčasne 

s realizáciou hlavnej brány vstupu do areálu školy.  

 

p. Mikolajová dala návrh , aby bola v nejakej forme zdokumentovaná práca a činnosť  

o odpracovaných hodinách  poslancov a iných dobrovoľníkov v prospech obce, ktorí pracujú  

bez  finančnej náhrady, vo svojom voľnom čase, s vlastnou technikou a náradím a  čo všetko 

dobrovoľníci pre obec urobili. Tiež aby tu bola vyčíslená čiastka, ktorá sa týmto spôsobom 

obci ušetrila, nakoľko je stále poslancom zdôrazňovaný problém s nedostatkom financií 

v obci. Keďže ide o nemalé finančné prostriedky, ktoré boli ušetrené, je dôležité, aby boli 

zdokumentované a vedené v oficiálnej dokumentácii obce, a nie iba v on-line priestore.    

Poslankyňa Mikolajová kladie dôraz na to, že nikto z poslancov a dobrovoľníkov nečaká 

osobitnú vďaku od občanov a nebráni sa ani konštruktívnej kritike, ale je dôležité, aby sa 

predišlo nedorozumeniam a nesprávnemu pochopeniu a interpretácii zo strany niektorých 

občanov, že ktokoľvek, kto sa na dobrovoľníckej práci podieľa má z uvedenej činnosti 

finančný prospech. 

 

 Starostka  povedala, že sa tomu nebráni, ale po každej brigáde, sa pridávajú fotky a komentár 

na FB stránku obce, ale že je mnoho občanov, ktorí si nedajú námahu, aby si to pozreli a ani 

sa o dianie v obci nezaujímajú, ale kritiku si neodpustia. Starosta aj poslanci idú do verejnej 

funkcie s tým, že všetkým občanom sa vyhovieť nedá,  prijať konštruktívnu kritiku a nečakať 

poďakovanie. Od roku 2022 nedostali poslanci žiadne odmeny, dobrovoľníci nedostali ani 

cent za svoju prácu. Robia to s nasadením a s pocitom , že niečo  hmatateľné po sebe v tejto 

obci zanechajú. Ak sú niektorí občania presvedčení ,že  dobrovoľníci a poslanci pracujú pre 

obec  za finančnú náhradu, tak ich je zbytočné  presviedčať o opaku. Namiesto toho  použime 

svoju energiu na zveľaďovanie  obce a pomoc občanom, ktorí si takúto pomoc vážia. 

 



4 

 

p.Mikolajová sa informovala na čo budú použité finančné prostriedky, ktoré sme dostali na 

výjazdovom rokovaní vlády v sume  21 000 EUR.  

Starostka odpovedala, že budú použité na opravu cesty okolo Sedláka a prechod okolo potoka 

na Poľovú, keďže tadiaľ prechádzajú občania do Jura a z Jura. Ide o matky s deťmi a deti 

samé, seniorov, ktorí chodia peši do farského kostola. 

p.Mikolajova namietala, či by nebolo rozumnejšie urobiť za uvedené peniaze betónový 

monolit medzi potokom a uvedenou cestou, aby v prípade veľkej vody túto cestu nepodmyla 

voda a išlo by o vyhodené peniaze. 

Starostka odpovedala, že daná časť nepatrí obci a investovať finančné prostriedky obce do 

cudzieho majetku je neprípustné. Ďalej uviedla, že v projekte na dotáciu je zahrnutá aj časť 

Nimarka – od križovatky na ihrisko až po potok pri Sedlákovi. 

 

 

 p. Motýľ sa pýtali čo je so žiadosťou p.Kažimírovej o odkúpenie pozemku, keďže stále nám 

ostáva nesplnené uznesenie. Starostka odpovedala, že je potrebné pozvať p. Kažimírovú na 

najbližšie rokovanie nech objasní svoju žiadosť. 

 

Čo sa týka nesplnených uznesení starostka informovala poslancov o postupe so zapojením sa 

do dlhopisového programu VVS.a.s., ktoré mešká avšak nie z našej viny.  

/Uznesenia  109-119/ 

 

Zároveň sa poslanci informovali, čo bude so stavbou v Jure, ktorá špatí a zavadzia. 

Starostka odpovedala, že jediná zákonná možnosť je nariadiť odstránenie stavby všetkým 

majiteľom pozemku. Obec  nemôže investovať finančné prostriedky na odstránenie 

a likvidáciu stavby a zhodnotiť tak pozemky súkromných osôb. Poslanci navrhovali 

majiteľom riešenie, že stavbu obec odstráni na vlastné náklady výmenou za časť pozemku, 

ktorá by pripadla obci ako verejný priestor a mohla by tam vybudovať malú oddychovú zónu, 

príp.niečo iné- zmysluplné. Zároveň by sa sprístupnili  pozemky všetkým majiteľom. Tento 

návrh  väčšinoví majitelia neprijali. 

 

p. Motýľ požiadal starostku aby preverila možnosť výstavby účelovej panelovej cesty -  / 

prístupu/ ku zdroju vody a zároveň možnosť vybudovania el. prípojky. Starostka odpovedala, 

že uvedené preverí. 

  

p. Motýľ požiadal starostku, aby skúsila zabezpečiť plošinu na orez stromov,  ale aj na výrub, 

hlavne ide o stromy pri šatniach na ihrisku. 

 

Poslanci ešte diskutovali  o potrebe opravy asfaltu pri fare a v zákrute okolo p.Pilarovej. Je 

tam značne vymytá krajnica.  Spevnenie krajnice na ceste III. triedy má na starosti PSK preto 

starostka bude jednať s cestmajstrom, ktorý má na starosti náš rajón. 

 

Starostka poďakovala všetkým, ktorí sa pričinili o vybudovanie detského ihriska JURKO 

v Jure. Je potrebné ešte osadiť prevádzkový poriadok a ihrisko môže slúžiť verejnosti. 

Celková investícia predstavuje sumu  9 000 EUR  z toho  3 000 EUR sme dostali od 

poslancov PSK.  

Oplotenie cintorínov predstavuje investíciu v sume  15 000 EUR z toho  9 750 EUR sme 

dostali z Ministerstva financií. Obe investičné akcie by sa boli značne predražili, ak by všetko 

bola realizovala firma. Iba vďaka poslancom a dobrovoľníkom sme  ušetrili časť finančných 

prostriedkov  z rozpočtu obce. Každému kto priložil ruku k dielu patrí veľké poďakovanie.  

 



5 

 

 

K bodu 8 : Návrh uznesenia 

 

Po diskusii boli prečítané a zrekapitulované uznesenia  

 

 

K bodu 9 : Záver 

 

V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 21.00.hod ukončila. 

 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 

 

 Overovatelia :  Jana Havadejová                                                Ľudmila Mikolajová 

 

 

 

 

 

 

                                                


